
%

%

Α

>

73

73

73

73

Violin I

Violin II

Viola

Cello

‰ ↑ ΘÔœ ≈ ≈ ΘÔœ− ↑ ≈ ΘÔœα − ↑

‰ ↑ ΘÔœ ≈ ≈ θϑœ− ↑ ≈ θϑœ−
↑

‰ ↑ ΘÔœ ≈ ≈ ΘÔœ
− ↑ ≈ θϑœ− ↑

ιœæ
θϑ
œæ Ιœαæ ΘÔ

œαæ ΘÔ
œαæ Ιœαæ ΘÔ

œαæ

e = 72 c pizz. arco

arco

arco

pizz.

pizz.

π

π

π

(sempre)

punta al pont.

punta al pont.

punta al pont.

col legno

π

Ο

Ο

Ο

‰ ↑ ΘÔœ ≈ ‰ ≈ ΘÔœ
− ↑

‰ ↑ θϑœ∀ ≈ ‰ ≈ θϑœ−
↑

‰ ↑ ΘÔœ ≈ ‰ ≈ θϑœ∀ − ↑

Ιœαæ ΘÔ
œαæ œµæ −Θœæ

pizz.

pizz.

pizz.

arco

arco

arco

π

π

π

punta al pont.

punta al pont.

punta al pont.

Ο

Ο

Ο

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

3 ‰ ≈ θϑœ∀ − ↑ ‰ ≈ θϑœ ↑

‰ ≈ θϑœ−
↑ ‰ ≈ θϑœ

↑

‰ ≈ θϑœ− ↑ ‰ ≈ θϑœ ↑

−œæ ΘÔ
œæ ΘÔ

œæ
θ
œæ%

pizz.

pizz.

pizz.

Ο

Ο

Ο

Œ ‰ θϑœ∀ − ≈ −

Œ ‰ θϑœ−
≈ −

Œ ‰ θϑœ− ≈ −

−œæ
θϑ
œæ −θ

œæ

arco

arco

arco

π

π

π

punta al pont.

punta al pont.

punta al pont.

DONA a noi i TONI
Omaggio a Franco Donatoni

N.B. Le alterazioni valgono solo per la nota davanti la quale sono poste

U. Raimondi



%

%

Α

%

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

5 ‰ ≈ ΘÔœ
− ↑ ‰ ΘÔœ ≈ −

‰ ≈ θϑœ−
↑ ‰ θϑœ ≈ −

‰ ≈ θϑœ∀ − ↑ ‰ θϑœ ≈ −

œæ −θœæ θϑœæ ιœ∀ æ

pizz.

pizz.

pizz.

Ο

Ο

Ο

‰ ≈ ΘÔœα − ↑ Œ

‰ ≈ θϑœ−
↑ Œ

‰ ≈ θϑœ− ↑ Œ

˙∀ æ

arco

arco

arco

π

π

π

punta al pont.

punta al pont.

punta al pont.

%

%

Α

%

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

7 ‰ ΘÔœ
− ↑ ≈ ‰ ↑ ΘÔœ ≈

‰ θϑœ− ↑ ≈ ‰ ↑ θϑœ ≈

‰ ΘÔœ
− ↑ ≈ ‰ ↑ θϑœα ≈

−œ∀ æ θϑ
œ∀ æ −

Θ
œ

æ

pizz.

pizz.

pizz.

Ο

Ο

Ο

‰ ↑ ιœ œ− œ− œ∀ − ΘÔœµ − ↑ œ̆ œ∀ − œα − œµ − œα − œµ −

‰ ↑ ιœα œ− œα − œ− ΘÔœ∀ − ↑ œ œ∀ − œα − œ∀ − œµ −
θϑœµ −

‰ ↑ œ− œ− œ∀ − ΘÔœ∀ − ↑ ΘÔœµ ↑ œα
œ∀ − œ− œα −

Ιœæ ↑ œαæ œµæ
œα

æ Œ> col legno

Ε

Ε

Ε

Ε

(sempre)

(sempre)

(sempre)

(sempre)

pizz.

pizz.

pizz.

pizz.

arco

arco

arco

arco

arco

arco

norm.

norm.

norm.

2



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

9 œ− œ− œα − œ∀ − œµ − œ− œ− œ− œ∀ − œµ − œ∀ − œα − œµ − œµ − œ− œα −

↑ œ∀
 œα − œ∀ − œµ − œ∀ − œ− œ−

œ− œ− œ∀ − œα − ΘÔœ∀ − ↑ œ œµ −

œ− œ∀ − θϑœα − ↑ œ
ιœ∀ œ− œ∀ − œ−

θϑœµ − ΘÔœ
− ↑ θϑœα

œ∀ − œ− œ∀ − ↑

‰ ↑ ΘÔ
œæ ↑ ↑ ΘÔ

œ∀æ ↑ ≈ ‰col legno

pizz.
pizz.

pizz.

pizz.

arco

arco
arco

arco

œ− œ− œ− œα − œ∀ − œµ − œ∀ − œ− œµ − œ− œ∀ − œα − œµ − œµ − ιœ∀ œ− œ−

θϑœ∀ −
↑ œ∀

 œα − œ∀ − œµ − œµ − œα − œµ − œ− œ∀ − œα − ΘÔœ∀ − ↑ ιœα œ
œ−

œ œ− œ∀ − θϑœα − ↑ œ œ− œ∀ −
θϑœα − œ− ↑ œα − œ∀ − œ− ιœα œ−

θϑœµ −

Œ − ≈ œæ œ∀ æ
col legno

pizz.

pizz. pizz.

pizz.

pizz.

arco

arco arco

arco

arco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

11 œα − œ− œµ − œ− œα − œ∀ − œµ − œ− œ− œ∀ − œ− œ∀ − œ∀ − œ− œµ − œ∀ −

θϑœ−
θϑœ− ↑ ΘÔœ∀˘ œα − œ∀ − œµ − œ− œα − œ− œ− œ∀ − œ− œα − œµ − œ∀ −

↑ œ
œ− œ∀ − θϑœα − ↑ œ œα − œ∀ − œ− ΘÔœ

− ↑ œ œ∀ −
θϑœα − ↑

œα æ œα æ ≈ ‰ Œ

pizz.

pizz. pizz. pizz.

arco

arcoarco arco

œ− œ∀ − œ− œµ − œ− œ∀ − œ− œα − œ− œ∀ − œµ − œ− œ− œα − œ∀ − œ−

œ− œ− œα − œµ − œ− œ∀ − œ− œ− œ∀ − œ∀ − œ− œ− œµ − œ∀ − œ− œµ −

œ œ− œ∀ − œα − ΘÔœ
− ↑ θϑœ∀ − ↑ θϑœµ − ↑ œ œα − ιœµ œ− œ− œ∀ − œα −

Œ − œ∀ æ ↑ ↑ œæ
col legno

pizz.
arcoarco

3



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

13

œ− œ− œ∀ − œ− œα − œµ − œα − œµ − œ− œ− œα − œ− œ∀ − œµ − œ− œ−

œ− œ− œ∀ − œ∀ − œ− œµ − œ− œµ − œ− œ− œ− œ∀ − œ∀ − œ− œ− œµ −
θϑœα − ΘÔœ

− ↑ θϑœ− ↑ œ∀ œ−
θϑœα − ↑ θϑœ∀ − ↑ θϑœ− ↑ œ œα − œα −
∑

pizz.
pizz.arco arco

œ∀ − œα − œµ − œ− œ− œ∀ − œα − œ− œµ − œα − œ∀ − œ− œ− œµ − œα − œ−

œ− œ∀ − œ− œ− œ− œ∀ − œ∀ − œ− œ− œ∀ − œ− œµ − ιœ∀ œ− œ− œ− œα −
œ∀ − œ− œ− œα − ΘÔœ

− ↑ œµ œα − œ− œ− œ∀ − œα − ιœµ œα − œα − œ− œµ −
Œ − ↑ œæ ↑ œ∀ æ

col legno

pizz. arco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

15

ΘÔœ∀ − ↑ ≈ ΘÔœµ ‰ ↑ ΘÔœα ↑ ΘÔœα ≈ ΘÔœ

↑ œ œ∀ œµ œ œ œ œα œα œ œα œ œ∀ œ œ∀ œ∀

θϑœα − œ œα œ œα œ œα œ∀ œ œα œµ œ∀ œα ÿ œα œ œ∀

θϑœæ œα œ œµ œÿ œ œ œα œα œ œα œα ≥ œα œ œα œα
ord.

Ο

Ο

Ο

(sempre)

(sempre)

(sempre)

al tasto

al tasto

al tasto

pizz.

Ε

pont.

(sempre)

↑ ΘÔœα ≈ ΘÔœ ≈ − ΘÔœ ≈ − ΘÔœ ↑ ΘÔœα ΘÔœ

œ œ œ œ∀ œµ œ œ∀ œµ œ œ œ œ œ∀ œ œ œ∀

œα œ œα ÿ œα œ∀ œ∀ œα œ œα œ œ
ÿ

œ œα œ∀ œ∀ œα ÿ

œÿ œ œ œÿ œα œ œ≥ œ œ œ œÿ œ œ œ œ≥ œ

4



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

17 ‰ ΘÔœα ≈ ΘÔœ ≈ ΘÔœα ↑ ‰

œ œ œ œ∀ œ∀ œ œ∀ œµ œ œ∀ œµ œ œ∀ œ œ œα

œα œ œα œ∀ œ œα ÿ œα œ∀ œ∀ œα œ œ∀ œα ÿ œα œµ œ
ÿ

œ œÿ œ œα œ∀ œÿ œ œα œµ œ≥ œ œ œÿ œ œ œ∀

≈ ↑ ΘÔœ∀ ΘÔœ∀ ↑ ≈ ΘÔœµ ≈ ΘÔœµ ≈ ΘÔœ∀ ↑

œ∀ œµ œ œ œα œ œ∀ œα œ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ

œ œ∀ œα œµ œ œ∀ œ∀ ÿ
œ œα œα ÿ œα œ∀ œµ œÿ œ œ

œα œα ÿ œ œ œ∀ ÿ œ∀ œα œ∀ œ œµ ÿ œµ œα œ œ œ∀ œ∀
ÿ

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

19 ↑ θϑœœ∀ ≈ ΘÔœ ↑ ΘÔœα ‰ ↑ ΘÔœα ΘÔœα ↑ ΘÔœ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≥
œ∀ œ œµ œ∀ œ œ œα œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œ œ œ≥ œ
œα œ œ∀ œα ÿ œα œµ œ≥ œ œ∀ œ œα ÿ œα ÿ

œ∀ œ œ∀ œ∀ œ œ œ
ÿ

œ œµ œ œ∀ œα ÿ œα œ œ œ∀

↑ θϑœœ
↑ ΘÔœ ΘÔœ ↑ ≈ ↑ ΘÔœ∀ ΘÔœ∀ θϑœ∀ ‰

œ œ∀ œµ ÿ œ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ œ∀ ÿ œ∀ ÿ œµ œ∀ œ∀

œα œα œ œ
ÿ

œ œµ œ∀ œα œα œ œα œ∀ œ∀ ÿ œ∀ œµ œ

œ≥ œ œ œ∀ œ œ œ
ÿ

œ
ÿ

œ œα œ œα œα ÿ œα œ œ

5



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

21 ↑ ΘÔœ ↑ ΘÔœ ΘÔœ∀ ΘÔœœ∀α ≈ θϑœ ↑ θϑœœα ↑ ↑ œα œα œ

œ œ œ œ∀ œ∀ œµ œ∀ ÿ œ∀ ÿ œ∀ ÿ œµ œ œ θϑœÿ
θϑΝœαα ≈

œα œ œ
ÿ

œ œ œ∀ œα œα ÿ œα œµ œ œα θϑœα ÿ
θϑΝœ ≈

œ∀ œµ œ œ œ œ≥ œ≥ œ œ œÿ œ œα θϑœα ÿ ΘÔ
Νœα ≈

arco

ο

ord.

ord.

ord.

ord.

ε

ε

ε

(sempre)

(sempre)

(sempre)

(sempre)

œ∀ œα œ∀ œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ œα œµ œµ œ

↑ θϑœ∀ =
≈ ≈ θϑœ= ≈ − θϑΝœ ‰ ΘÔœ=

↑ ΘÔœ
= ≈ ≈ θϑœ=

≈ − ΘÔ
Νœαα ‰ ΘÔœα=

↑ ΘÔœ= ≈ ≈ θϑœ= ≈ − ΘÔ
Νœαα ‰ ΘÔœµ =

pizz.

pizz.

pizz.

pizz.

pizz.

pizz.

arco

arco

arco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

23
œ œα œ œ œ

œα œα œ œ œ œ œ œ œα œµ œα

≈ ↑ θϑœ= ≈ ↑ θϑΝœα ≈ ↑ ΘÔœ
= ‰

≈ ↑ θϑœα=
≈ ↑ ΘÔ

Νœµµ ≈ ↑ ΘÔœα=
‰

≈ ↑ θϑœα= ≈ ↑ θϑΝœαα ≈ ↑ ΘÔœ
=

‰

arco

arco

arco

pizz.

pizz.

pizz.

œµ œ∀
œ œ œα œ∀ œ œ œ œ œ œµ œα œ œ

œ
θϑœ∀ = ↑ ≈ θϑΝœ∀ ↑ ≈ ΘÔœ

= ↑ ≈ ↑ θϑœ= ≈

θϑœ=
↑ ≈ ΘÔ

Νœµ ↑ ≈ ΘÔœ
=

↑ ≈ ↑ ↑ ↑ ΘÔœα=

θϑœ= ↑ ≈ ΘÔ
Νœ∀∀ ↑ ≈ ΘÔœ

=
↑ ≈ ↑ θϑœα= ↑ ΘÔœ=

arco

arco

arco

pizz.

pizz.

pizz.

6



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

25

œα
œα œ œ∀ œα œ∀ œα œα œ∀ œµ œα œα œ œα

œ œα

↑ θϑΝœ ≈ θϑœ∀ =
↑ ΘÔœα= ↑ ≈ θϑœα= ↑ ↑ θϑœ= ΘÔ

Νœαα ↑

↑ ΘÔ
Νœ∀∀ ≈ ↑ ↑ ΘÔœ∀ = ↑ ≈ θϑœ= ↑ ↑ θϑœα= ΘÔ

Νœ ↑

↑ ΘÔ
Νœ ≈ ↑ ↑ ΘÔœ= ↑ ≈ ↑ ↑ ↑ ΘÔœ= ≈

arco

arco

arco

pizz.

pizz.

pizz.

arco

arco

œ œ œ œ œ œ œ œα œ œα œ
œ∀ œ œα œα œα

≈ θϑœ= ↑ ≈ ↑ θϑœ= ≈ ↑ ΘÔ
Νœ ≈ − θϑœα=

≈ ΘÔœ= ↑ ≈ ↑ ↑ ↑ ΘÔœ∀ = ↑ ΘÔ
Νœαα ≈ − ΘÔœ=

≈ ΘÔ
œ=

↑ ≈ ↑ θϑœ= ↑ ΘÔœ= ↑ ΘÔ
Νœαα ≈ − ΘÔœα=

pizz.

pizz.

arco

arco

arco

pizz.

pizz.

pizz.

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

27 œα œ œα œα œµ œα œ œ
œ œα œ œ œ œ œα œ

≈ θϑœα=
↑ ≈ ↑ ↑ ΘÔ

Νœαα ↑ ≈ θϑœ= ↑ ≈

≈ θϑœ= ↑ ≈ ΘÔœ= ↑ ΘÔ
Νœ ↑ ≈ ΘÔœα= ↑ ≈

≈ ΘÔ
œα=

↑ ≈ ΘÔœα= ↑ ΘÔ
Νœ∀∀ ↑ ≈ ΘÔ

œ=
↑ ≈

arco

arco

arco

pizz.

pizz.

pizz.

œ œα œ œα œ∀ œ œ œ œ∀ œµ œ∀ œµ ΘÔœ ↑ ≈

≈ ↑ θϑœ∀ =
↑ ΘÔ

Νœ ≈ ↑ θϑœ∀ = ≈ ‰

≈ ↑ ΘÔœ
= ↑ ΘÔ

Νœα ≈ ↑ ΘÔœ= ≈ ‰

≈ ↑ ΘÔœ= ‰ Œ

arco

arco

pizz.

pizz.

7



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

29

œÿ
=

œ∀ ÿÿ œα ÿ
=

œÿÿ œÿÿ œµ ÿÿ œÿ
=

œÿÿ œÿÿ œÿÿ œÿ
=
œÿÿ œÿÿ œ∀ ÿÿ œÿÿ ΘÔœµ ≥=

≈ −−Νœæ ↑ ΘÔ
Νœαα æ

≈ −−Θ
Νœα

æ ↑ ΘÔœ ≈ Θ
Νœα

æ ↑ ΘÔœ ≈ ΘÔ
Νœæ

≈ Ι
Νœæ

−−
Θ
Νœæ ↑ ΘÔœ ≈ Θ

Νœæ ΘÔ
Νœ∀∀ æ

Ο
arco

arco arco arco

arco

π

π

π

ß

ß

ß

alla punta (sempre)

alla punta (sempre)

alla punta (sempre)

arco

(Pizz. Bartok)

(Pizz. Bartok)

œα ÿÿ œÿÿ œα ÿÿ
œα ÿ
=

œÿÿ œα ÿÿ œα ÿÿ œÿÿ
œÿ
=

œα ÿÿ œα ÿÿ
↑ œ

ÿ
=

œÿÿ œ∀ ÿÿ œµ ÿÿ
−−

Ι
Νœæ ↑ ΘÔœα ‰

Ι
Νœæ

−−Νœæ Ι
Νœαα æ

Θ
Νœ∀

æ ↑ ΘÔœ∀ ≈
−−

Θ
Νœ∀∀

æ ↑ ΘÔœ∀ ↑ Ι
Νœαα æ

arco

arco arco

ß

ßß

(Pizz. Bartok)

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

31

θϑœÿ
œÿ

=
œ∀ ÿ œÿ œÿ

œ∀ ÿ
=

œÿÿ œÿÿ
θϑœÿÿ

↑ œÿÿ
=

œ∀ ÿÿ œÿÿ œ∀ ÿÿ
=

œÿÿ œ∀ ÿÿ

↑ θϑœ ≈ −
Θ
Νœ

æ
↑ θϑœ −−

Θ
Νœαα æ Ι

Νœæ
Νœæ ΘÔ

Νœ
æ

−−
Θ
Νœ

æ ↑ ΘÔœ ↑ ΘÔ
Νœæ

Νœæ ΘÔ
Νœ

æ ΘÔ
Νœ

æ ↑ ΘÔœ ‰

arco arco

arco
ß ß

ß

ß

œÿÿ œα ÿÿ œÿÿ
=
œ∀ ÿÿ œÿÿ œα ÿÿ

œ
ÿÿ

=
œÿÿ œα ÿÿ œÿÿ œÿÿ

œÿÿ
=

œα ÿÿ œÿÿ œÿÿ
θϑœα ÿÿ

=

ΘÔ
Νœ

æ
↑ θϑœα ≈ −

θ
Νœæ Νœæ

Θ
Νœ

æ ↑ ΘÔœ ≈
Θ
Νœ∀∀

æ
Νœæ

‰ −
Θ
Νœæ

Νœæ
arco

arco

arco

ß

ß

8



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

33

œÿÿ œÿÿ
θϑœÿÿ
œα ≥≥= œ≥≥ œα ≥≥= œ≥≥ œ∀ ≥≥ œ

ÿÿ
=

œ∀ ÿÿ œÿÿ œÿÿ œÿÿ
œ∀ ÿÿ

=
œÿÿ œÿÿ

−−
θ

Νœæ
ι

Νœ∀ æ ↑ θϑœ∀ ↑ −−
θ

Νœ∀ æ ↑ θϑœ∀ ↑

−−
Θ
Νœ

æ ΘÔ
Νœµµ æ ↑ ΘÔœ ↑

ΘÔ
Νœæ ↑ ΘÔœ ‰ −

−−
Θ
Νœ

æ ΘÔ
Νœ∀∀

æ
−−Νœæ

arco

arco

ß ß

ß ß

œ≥= œ≥ œ
ÿ
=

œÿ œα ÿ œα ÿ œÿ œα ÿ
œÿ

=
œÿ œα ÿ œµ ÿ œα ÿ

↑ œµ ÿ
=

œµ ÿ
θϑ

Νœα æ ↑ θϑœ ↑
ι

Νœα æ ↑ θϑœ ≈ − θϑ
Νœæ ↑ θϑœ

−−Νœæ ΘÔ
Νœ

æ
−−

Θ
Νœαα

æ
−−Νœαα æ θϑΝœæ

−−
Θ
Νœαα æ

arco arco arco

arco
ß ß ß

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

35

œ∀ ÿ œÿ
œÿ

=
œ∀ ÿ œÿ œ∀ ÿ

=
œÿ

Œ θϑΝœ∀∀
Œ ≈

ι
Νœαα æ θϑ

Νœαα æ ↑

Νœæ Θ
Νœ

æ
ι

Νœæ
θϑ

Νœæ ↑

Νœæ Θ
Νœ

æ Ι
Νœα

æ ΘÔ
Νœα

æ ↑

arco Ε
θΝœ

ιΝœ −−ιΝœ
ιΝœαµ

œÿ œÿ
œα ÿ œµ ÿ œα ÿ œα ÿ œα ÿ œµ ÿ

œÿ œ∀ ÿ œÿ œ∀ ÿ œÿ œ∀ ÿ
œÿ œα ÿ

ΘÔœ∀ ↑ ≈ ≈ θϑœ ↑ ‰ ↑ θϑœ ≈

≈ ↑ ΘÔœα ≥ ΘÔœ≥ ≈ ΘÔœ
≥ ‰ ΘÔœ≥ ↑ ΘÔœ∀ ≥ ↑

Ε

Ε

Ε

9



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

37 θΝœ ΘΝœ
−−ΘΝœ ιΝœµ∀ θϑœ ‰

œÿ œÿ œα ÿ œα ÿ œÿ œα ÿ œµ ÿ œ∀ ÿ œÿ œÿ œµ ÿ ↑ œ∀ ÿ œÿ œα ÿ œÿ
‰ ↑ ΘÔœ ≈ ΘÔœ∀ ≈ −−ΘΝœ ΘΝœαα%

≈ œ≥ œ≥ œ∀ ≥ ↑ œµ ≥ œα ≥ ↑ ΘÔœµ ≥ ↑ ΘÔœα ≥ œ≥ œ≥ œα ≥ œα ≥

arco

(Pizz. Bartok)

↑ ΘÔœ ≈ ‰ ΘÔœα ↑ ≈ ‰

≈ θϑœÿ
↑ œ

ÿ œ∀ ÿ œµ ÿ ≈ œ∀ ÿ œµ ÿ
≈ œα ÿ œα ÿ œÿ

ΙΝœ ΙΝœαα ΙΝœµ ΘÔ
Νœ −−ΘΝœµ

œ≥ œ≥ œ≥ œα ≥ œ∀ ≥ œµ ≥ œ∀ ≥ œ≥ œ∀ ≥ œ≥ œ≥ œ≥ œα ≥ œµ ≥ œα ≥ œα ≥

%

%

%

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

39

θϑœ ≈ − ≈ − θϑœµ ÿ
œ≥ œ≥ œ≥ œα ≥ ≈ œ≥ œ≥

↑ œα ≥ œ≥ œα ≥ ≈ −−
θΝœµ∀

θϑΝœ ιΝœ θΝœ∀

ΘÔ
Νœ ΙΝœ ΘÔ

Νœ œα ≥ œ≥ œα ≥ œα ≥ œα ≥ œ≥ œ∀ ≥ œ≥ œ∀ ≥ œ≥
Α

œ∀ ≥ œ≥ œα ≥ œµ ≥ œ≥ œ≥
ΘÔœ ↑ ≈ ↑ ↑ ΘÔœ ↑ ≈

arco

(Pizz. Bartok)

œ
ÿ

œ∀
ÿ œÿ œ∀ ÿ

≈ œα ÿ
œµ ÿ

œα ≥ ↑ œµ ≥ ↑ θϑœ∀ ÿ ↑ ≈
θϑΝœ∀

ιΝœ
θϑΝœ ΙΝœ

ιΝœαµ
θϑΝœ ΘÔ

Νœαα

œ∀ ≥ œ≥ œ≥ œµ ≥ œ≥ œ≥ œ≥ œα ≥ œ≥ œ∀ ≥ œ∀ ≥ œ≥ œµ ≥ œ∀ ≥ œµ ≥ œµ ≥

≈ ↑ ΘÔœ∀ ‰ ≈ ↑ ΘÔ
œ∀

‰

10



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

41 ↑ œ≥ œ∀ ≥ œ≥ œ∀ ≥ œµ ≥ œ≥ œ≥ œ≥ œµ ≥ œ≥ œα ≥ œ≥ œ∀ ≥ œ≥ œ∀ ≥

ΘÔ
Νœ θϑœµ ≈ ≈ ↑ ΘÔœ∀ ‰ ≈ ΘÔœ∀ ↑

ΘÔœ
≥ ↑ ≈ œ≥ œ≥ œα ≥ ↑ ↑ œ≥ œ∀ ≥ œα ≥ ↑ œ≥ œα ≥ ↑

≈ − ΙΝœ ΘÔ
Νœ ΙΝœ ΙΝœ

arco

(Pizz. Bartok)

œµ ≥ œ∀ ≥ œ∀ ≥ œ≥ œµ ≥ œ∀ ≥ œµ ≥ œ∀ ≥ œ≥ œ∀ ≥ œµ ≥ œ≥ œ≥ œ∀ ≥ œ≥ œ∀ ≥

≈ ΘÔœ∀ ‰ ↑ ↑ ΘÔœ ≈ ΘÔœ ≈ ΘÔœ

œ∀ ≥ œ∀ ≥ ↑ œ≥ ΘÔœ∀ ≥
↑ ≈ Œ

ΘΝœαα ΘÔ
Νœ ↑ ‰ Œ

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

43 −Ιœ
ιœ œ Θœ

‰ − − ιœ∀
œ θϑœ

≈ œ̆ �− �− ↑ ‰ ≈ ↑ ↑ ↑ œ̆ �− �− ≈
3

3

‰ œ̆ �− �− ↑ ≈ Œ
3

senza vibrare

senza vibrare

Ε

Ε (sempre)

(sempre)

ε

ε

(sempre)

(sempre)

Legno gett. (l. g.)

Legno gett. (l. g.)

l.g.

arco

e = 69 c
ΘÔœ

ιœ∀ −Θœ∀ Ιœ Ιœ ΘÔœ
ιœ∀

−θœ

−ιœ ιœ
−Ιœ ιœ∀

θϑœ ↑ ≈

Œ ↑ œ̆ �− �− ≈ − −−ΘΝœα
æ

3

≈ ↑ œα˘ �− �− ‰ ↑ œ̆ �− �− ≈ ‰
3 3

ord.

l.g.

l.g.

l.g.
ο

3

11



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

45

œ −θœ ιœ∀ ιœ∀ θϑœ
Œ ≈ ιœµ −Ιœα

−−ΙΝœæ ≈ œ∀˘ �− �− ↑ ≈ ‰
3

‰ ≈ ↑ œ̆ �− �− Œ
3

l.g.

l.g. ε

œ ιœµ œ
œ Œ

‰ œ̆ �− �− ≈ − Νœα
æ

3

∑

ord.
l.g.

ο

3

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

47

−ιœ ιœµ
œα Θœ

‰ ↑
ιœµ œ∀ −θœ

≈ œ̆ �− �− Œ − œ̆ �− �−
3 3

≈ œ̆ �− �− ↑ ‰ Œ
3

l.g.

l.g.

l.g.

ε

−Θœ ιœµ −ιœ ιœ∀
−Ιœ ΘÔœ

−θœ
↑ ‰ Œ

‰ ↑ œ̆ �− �− ≈ Œ
3

‰ ≈ ↑ ΙΝœæ ↑ ↑ œ̆ �− �− ≈
3

ord.

l.g.

l.g.

ο ε

12



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

49 œ
ιœ −ιœ ≈

ιœ∀ œ∀ −Θœ
ιœ∀

Ιœ ΘÔœ

‰ œ̆ �− �− ↑ ≈ Œ
3

Œ œ̆ �− �− ↑ ≈ ↑ ↑ œ∀˘�− �− ↑
3 3

l.g.

l.g. l.g.

∑

ΘÔœ ιœ Θœ
= ΘÔœ≥ ΘÔœ≥

ιœ θœ= ΘÔœ∀ ≥ œ∀ ≥ œα ≥ œ≥ œµ ≥ ιœ −θœ=
θϑœÿ

↑ œ− �− �− ≈ ↑ œ− �− �− ≈ ‰ œ∀ − �− �− ↑ ≈
3

3

3

Œ − ↑ œ∀ ≥ œµ ≥ œ≥
ε

ε

ε

(sempre)

(sempre)

(sempre)

l.g. l.g.
l.g.

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

51

œ− �− �− ↑ ≈ ↑ œ− �− �−
≈ ‰ ≈ œ− �− �− ↑

3
3

3

œÿ
œ∀ ÿ œα ÿ œ∀ ÿ ιœ∀

θœ= œÿ œÿ œÿ œ∀ ÿ
œα ÿ œÿ

θϑœÿ
ιœ θœ= ΘÔœ≥

‰ œ∀ − �− �− ↑ ≈ ‰ ↑ œ− �− �−
≈

3

3

ιœ θœα=
œµ
ÿ œÿ

ΘÔœ≥
ιœ θœ= ΘÔœ

≥ ↑ œα
ÿ œ∀ ÿ

œα ÿ θϑœÿ
↑ θœµ =

ε (sempre)

l.g.
l.g.

l.g. l.g.

Legno gett. (l. g.)

‰ ↑ œ∀ − �− �− ≈ ‰ ↑ œ− �− �− ≈
3 3

œÿ
œ∀
ÿ

ιœ∀ θœ= œ≥ œ≥ œ∀ ≥ ↑ ↑ œ− �− �− ≈ ≈ œ− �− �− ↑
3 3

≈ œ∀ − �− �− ≈ − œ∀ ≥ œ≥ ΘÔœµ ≥ ιœ Θœ ΘÔœ∀ ≥ œ≥
œµ ≥ ιœ Θœ=

3

œ∀ ÿ
œα
ÿ ↑ œÿ

θϑœα ÿ
ιœ −Θœ

= ΘÔœα ≥ ↑ œα ≥ œα ≥ œµ ≥ œ≥ ↑ œ≥

l.g. l.g.

l.g.

l.g.

ord.

Legno gett. (l. g.)

13



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

53 ↑ œα − �− �−
↑ θϑœÿ ιœ

θœ= œÿ œÿ
↑ œα ÿ œ∀ ÿ œÿ

θϑœÿ ↑ θϑœÿ ιœ ΘÔœα=3

‰ ≈ ↑ œ− �− �− ‰ ≈ œ− �− �− ↑3

3

œ≥ œ≥ œ∀ ≥ œ∀ ≥ œ≥ œ≥ œ≥ ιœ Θœ=
œ∀ ≥

œ∀ ≥ œ∀ ≥ œ≥ œ≥ ιœ Θœµ =

ΘÔœα ≥ ιœ Θœ= ΘÔœ≥ œ− �− �− Œ ≈
œ∀ − �− �−

3 3

l.g.

l.g. l.g.

l.g.
l.g.

ord.

Θœ œ≥ œ≥ ↑ œ≥ œ≥ ιœ
Θœ∀ = ↑ œ≥ œ≥ œ≥ œ≥ ↑ œα ≥

‰ ≈ œ− �− �− ↑ ≈ œ− �− �− ↑ ‰
3

3

ΘÔœ œ≥ œ≥ œ∀ ≥ œ∀ ≥ œα ≥ œ≥ ↑ œÿ œµ ÿ
ιœ Θœ= θϑœÿ ↑ ≈

‰ ≈ ↑ œ− �− �− Œ
3

l.g.

l.g. l.g.

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

55 ιœα Θœ= œ
≥ œα ≥ θϑœα ÿ ιœα Θœ= ΘÔœ

≥
œÿ

œµ ÿ ≈ ‰

∑

∑
œα − �− �− ‰ œ∀ − �− �− Œ ↑ ΘÔœ∀

3
3

l.g. l.g.

π (sempre)
al tasto

vibrato molto

Œ ≈ ΘÔœ ↑ ≈ ΘÔœ ↑

Œ ≈ ΘÔœ ↑ ≈ ΘÔœ ↑

Œ ≈ ΘÔœ ↑ ≈ ≈

Ιœ œα ΘÔœ −Θœ

e = 72 c pizz.

pizz.

pizz.

π

π

π

14



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

57 ‰ ↑ ΘÔœ ≈ ≈ ↑ ΘÔœ ‰

‰ ↑ θϑœ ≈ ≈ ↑ θϑœ ‰

‰ ↑ ΘÔœ ≈ ≈ ↑ ΘÔœ ‰

Ιœ ΘÔœ
œ∀ −Θœ

‰ ΘÔœ ↑ ≈ ↑ ΘÔœ ≈ ↑ ΘÔœ ≈

‰ ΘÔœ ↑ ≈ ↑ ΘÔœ ≈ ↑ ↑ ≈

‰ ΘÔœ ↑ ≈ ↑ ΘÔœ∀ ≈ ↑ θϑœµ ≈
œ −Θœ Ιœ∀ ΘÔœ

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

59 ≈ ↑ ΘÔœ ‰ ‰ θϑœ ↑ ≈

≈ ↑ θϑœ ‰ ‰ θϑœ ↑ ≈

≈ ↑ ΘÔœ ‰ ‰ ↑ ↑ ≈
−Θœ œ Θœ −Θœα

↑ ΘÔœ∀ ≈ − ΘÔœµ ‰ ↑ θϑœ ≈ − ΘÔœ

↑ θϑœ ≈ − ΘÔœ∀ ‰ ↑ θϑœ ≈ − θϑœ

↑ ΘÔœ ≈ − ΘÔœ ‰ ↑ θϑœα ≈ − ΘÔœ

Θœ −Θœ∀ Ιœ ΘÔœ
−Ιœµ

15



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

61 ≈ ↑ ΘÔœ∀ ‰ ≈ ΘÔœ∀ ↑ ≈ θϑœ ↑

≈ ↑ θϑœ ‰ ≈ θϑœ ↑ ≈ ↑ ↑

≈ ↑ ΘÔœ ‰ ≈ ΘÔœµ ↑ ≈ θϑœα ↑

Ιœ œ∀
ιœ

≈ ↑ ΘÔœα ≈ − ΘÔœ œα œα ↑ œµ œα ↑ œα œα

≈ ↑ θϑœ ‰ ≈ œ œα œα œµ œα ↑

≈ ↑ ↑ ‰ ‰ ≈ − ΘÔœ

ιœ −θœ œ∀ θϑœ

Ε

Ε

Ε

(sempre)

(sempre)

(sempre)

pizz.

pizz.

pizz.

ß ß

ß

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}} }}}}

63 ΘÔœ ↑ œ œ∀ œ∀ ≈ œ œ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œ∀

↑ œ œα œ ↑ œµ œ∀ œ∀ ‰ œ œ œ∀ œ∀

œα œα œµ œα œ œα œ ↑ œµ œ∀ œ∀ ↑ ‰

θœ ≈ ‰ œα œα œµ œ œ∀ œ∀ ≈
Ε

pizz.

ß ß

ß

ß

ß

ß

Più
vibrato (p.v.)

ß

œ œ œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀ œ ↑ œ œ∀ œ œ

ΘÔœ ↑ ≈ ‰ ≈ ↑ œ∀ œ∀ œ œ œ

↑ œ œ œ∀ œ∀ œµ ≈ Œ

‰ ≈ œ œ œ∀ œ∀ ≈ ‰

ß

ß

ß
p.v.

ß

16



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.
}}} }}} }}}

65 œ œ œ∀ œ œµ œ∀ œ ↑ œ œ œα ↑ ΘÔœ ↑ œ∀ œα

œ œ œ∀ œ œ œ œ∀ œ œ∀ ≈ œ œ œα ↑ ↑

Œ ↑ œ œ∀ ≈ − œ œ

‰ ΘÔœ∀ ↑ ≈ ≈ ↑ œ œ∀ ↑ ≈

ß ß

ßß

ß

ß

p.v.

ΘÔœ ↑ œ œ œ∀ ↑ œµ œα œ œ∀ œα ↑ œ œµ œα ↑

↑ œ∀ œα œ ↑ œµ œ œ∀ ↑ ≈ œµ œα œ œ∀ ΘÔœ

θϑœα ↑ ≈ œ∀ œα œ ↑ œµ œ œ∀ ↑ ‰

↑ ΘÔœ ↑ ↑ ≈ ↑ œ∀ œα œ ↑ œµ œ œ∀ ≈

ß ß ß ß

ßß

ß ß ß

ßß

p.v. p.v.

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.
}}}} }}}

67 œ∀ œα œ ↑ œα œµ œ œ∀ œ œ œµ œ ↑ œα œ œ

œµ œα ↑ œ∀ œα œ ↑ ↑ ‰ œα œµ ≈

≈ ↑ œα œ œ∀ ↑ œα œ ‰ ↑ œα œµ

‰ ≈ œα œ œ∀ ΘÔœα ≈ ‰

ß

ß ß

ß ß

ß

ß

ß

p.v.

œα œα ↑ œ œ œα œ ↑ ΘÔœα ↑ œ∀ œ œ ↑ ΘÔœα ↑

≈ œα œ œ œα œα œ œ œα ≈ − œ∀ œ œ

Œ ≈ œα œ ‰

↑ ΘÔœ ≈ ‰ ≈ ≈ œα œ ≈
ß

ß

ß

ß

ß

ß ß ß

ß

p.v.

17



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.
}}}

69

œ œ∀ œα œ œ œ œµ œα ↑ θϑœ ≈ ≈ θϑœα
Ÿη

↑

Œ θϑœ ↑ ≈ ↑ θϑœ
Ÿη

≈

œ∀ œ ≈ ‰ ‰ θϑœ
Ÿη

↑ ≈

≈ œ∀ œ ‰ ≈ œα œ œµ œ œ œα
Ο

Ο

Ο

Ο(sempre)

(sempre)

(sempre)

(sempre)

pizz.
pont.

arco

arco

arco

ß

ß

ß

p.v.

≈ θϑœ ↑ θϑœ ≈ − θϑœ ↑ θϑœ∀ ‰ θϑœ

‰ θϑœ∀ ‰ ↑ θϑœα ↑ θϑœµ
Ÿη

≈ θϑœα
θϑœ
Ÿη

↑ θϑœα ↑ θϑœ ≈ − θϑœα ↑ θϑœ θϑœα
Ÿη

≈ − θϑœα
œ∀ œ ↑ œα ↑ œ œµ œ∀ ↑ œ ↑ œ œα œµ œ ↑

arco

arco

e = 56 c (Pizz. Bartok)

(Pizz. Bartok)

(Pizz. Bartok)

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

71 ≈ ↑ θϑœα
Ÿη

‰ θϑœ
Ÿη

↑ ≈ ΘÔœα Ÿ
η

↑ θϑœ∀ ↑

≈ θϑœ
Ÿη

↑ ↑ θϑœ∀ ↑ θϑœ
Ÿη

≈ ↑ θϑœµ
Ÿη

≈ θϑœ ↑

‰ ↑ θϑœ ΘÔœ
Ÿη

↑ ≈ ↑ ↑ ≈ θϑœ ↑

œα œα œ œ œα ↑ œ œ œ œ œ∀ œµ œ œα ↑ œ

arco

arco

arco

arco

≈ θϑœα ↑ ≈ θϑœµ ↑ ≈ ↑ ↑ θϑœ ↑ ≈

≈ θϑœα ↑ ≈ θϑœ ↑ ≈ θϑœ
Ÿη

↑ θϑœ ↑ ≈

≈ θϑœα ↑ ≈ θϑœα ↑ ↑ θϑœα
Ÿη

≈ θϑœ∀ ↑ ≈

œα œ∀ ↑ œα œµ œ ↑ œα œ∀ œ œα œ ↑ œ∀ œ œµ

arco

arco

18



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

73 θϑœ∀ ↑ ≈ θϑœ ↑ ΘÔœ∀ ↑ ≈ ΘÔœ∀ ↑ ‰

θϑœ ↑ ≈ ↑ ↑ θϑœα ↑ ≈ θϑœ ↑ ‰

θϑœ∀ ↑ ≈ θϑœ ↑ θϑœα ↑ θϑœ
Ÿη

↑ θϑœ ↑ ‰

↑ œ œα œ∀ ↑ œ ↑ œα œ œ ↑ œ œ∀ œµ œ œ∀

arco

‰ ≈ θϑœ ↑ ↑ θϑœ
Ÿη

↑ ↑ ↑ ΘÔœ
ŸÈ

≈

‰ ≈ θϑœ∀ ↑ θϑœ
Ÿη

↑ ≈ θϑœ
Ÿη

↑ ≈

‰ ≈ θϑœ ΘÔœ∀Ÿ
È

≈ ↑ ΘÔœ∀Ÿ
È

‰
œ œ œ œ œ∀ œ ↑ œ œ∀ œ œ œ œ∀ œ œ œ

arco

arco

arco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

75 ≈ θϑœ∀
ŸÈ

↑ θϑœ∀ ↑ ≈ ≈ ↑ θϑœ∀ ‰

↑ θϑœ∀
ŸÈ

≈ θϑœ ↑ ≈ ≈ ↑ θϑœ ‰

ΘÔœ
ŸÈ

↑ ≈ θϑœ ↑ ≈ ↑ θϑœ
Ÿη

↑ θϑœ∀ ‰

œ œ œ∀ œ∀ ≈ œ œ∀ œ∀ œ œµ ≈ œ∀ œ∀ œ

arco

θϑœ ↑ ≈ ≈ ↑ ΘÔœ ‰ ↑ ↑ ≈

θϑœ ↑ ≈ θϑœ ≈ θϑœ ‰ ↑ θϑœ ≈

θϑœ ↑ ≈ θϑœα ≈ θϑœα ‰ ↑ θϑœα ≈

↑ œ œα œα ↑ œα œµ ↑ œα œα œ œα œα ↑ œα œµ

19



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

77 Œ − ≈ − θϑ
œæ

≈ −
ι
œæ θœ− ≈ ‰

Œ −
θ
œα æ θœα − ↑ ≈

−Ιœ
ŸÈ

ΘÔœ −Ιœ
ŸÈ

−θœ
ŸÈ

e = 72 c

π

π

π

π

Ε

Εarco

ι
œæ θœ∀ − ≈ ≈ ↑ θϑ

œ∀ æ ι
œæ

Œ ‰ ≈ θϑœ∀ ↑

‰ ι
œ∀ æ −

θ
œæ θœ− ≈ ΘÔœ

−ιœ Ιœ
Ÿη

ΘÔœ Ιœ ΘÔœ
Ÿηπ

π
pizz.

pizz.

Ε

Ε ß

ß

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

79

œæ
θϑ
œæ θœ− ↑ ‰

≈ − θϑœ ≈ − θϑœ ↑ −ι
œ∀ æ θϑ

œæ

‰ ΘÔœ∀ ↑ ≈ ΘÔœ∀ ↑ ≈ ‰

œ −Ιœ θœ
Ÿη

Ε
arco

πßß

ß ß

Œ ↑ Θ
œ∀æ θœ− ≈ θϑ

œ∀ æ

ι
œæ

θϑ
œæ

θœ− ↑ Œ

‰ ↑ ι
œæ θœα −

ι
œæ θϑœ∀ −

−θœ Ιœ∀ ŸÈ −ΙœµŸη
−θœ

Ÿηπ Ε

Ε

π Ε

π Ε

π

arco

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

81

−
θ
œæ θœ− Œ −

θ
œα æ

≈ ↑ −
ι
œæ θœ−

↑ ‰

‰ ≈ θϑœα ↑ ↑ ιœα æ θœα − ↑

θϑœ ιœ
Ÿη

Ιœ∀ ŸÈ −Θœ ιœ∀
ŸÈ

Ε

π Εpizz.
arco

π Ε

π

ß

θϑ
œæ θœ∀ − ΘÔœα ≈ ↑ θϑœµ ‰ θϑœα ↑ ≈

‰ θϑœ ≈ − θϑœ ↑ −
ι
œ∀ æ

↑ œæ
θϑ
œæ

θœ− ‰

ιœ
Ÿη θϑœ −ιœα

ŸÈ
ιœ
Ÿη θϑœ∀

ŸÈπ Ε

Ε
pizz.

pizz. arco

πß ß

ß ß ß

}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} } } }

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

83 ι
œæ

θϑ
œæ θœ∀ −

ιœæ θœµ − −
θ
œæ

θœα −
↑ θϑœ ‰ Œ

‰ ↑ θ
œæ θœα − ≈ θ

œæ θœα −
θϑœ

−ιœ Ιœ∀ŸÈ
−ιœµ

Ÿη

arcoarco

π Ε

Ε

pizz.

pizz.

ππ Ε π Ε

π Ε π

ß

ß

θϑ
œæ θœα − ‰ − œα œ− ≈ θϑœ∀

↑ θϑœ∀
≈ − θϑœ œα − œ− œ− œ− œα − œ− ↑ œ ↑ œ œα − œα −
≈ −Ιœ

Ÿη ιœ∀
ŸÈ ιœ

Ÿη

∑

Ε

ε

ε

ε (sempre)

(sempre)

(sempre)

arco

arco

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

85

œ− ↑ ↑ œ
œ∀ − œ− ↑ œ∀

œ− ↑ œ ↑ œ∀˘ ↑ ↑ œ∀˘

œ∀ − œ−
↑ œµ

↑ œα œ− œ∀ − œα − œα −
↑ œ

 œα − œµ − œµ − œ∀ −
−θœ Ιœ∀ ŸÈ −ΙœµŸη −Θœ∀ ŸÈ

∑

œ∀ − ↑ œ∀ œα − œ− ↑ œα
œα − ↑ œ

œα − ↑ œµ
↑ œ

œ∀ −
œ∀ − œ− œ− œ∀ − ↑ œ ↑ œ œ∀

↑ œ
œ∀ œ− ↑ ↑ œ

Θœ ιœ
ŸÈ

−ιœ∀
ŸÈ θϑœ −Θœ

ŸÈ

∑

}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

87

œα − ↑ œ ↑ œ ↑ œ œα − œ−
↑ ↑ œ∀

œ∀ − ↑ ↑ œµ˘

œ∀ − œ∀ − œ∀ − ↑ ↑ œµ
œα − ↑ −θœµ

Ÿη
ιœ∀
ŸÈ

ΘÔœ
Ÿη

ΘÔœ Ιœ∀ ŸÈ
−θœ

Ÿη
Œ

Œ ‰ − œ
œα −

ε (sempre)

œα − œ− œµ − ↑ ↑ œ̆ ↑ œ∀˘ ↑ ↑ θϑœ ↑ œ ↑ ↑ œ
Ιœ −œ

Ÿη

∑

œ− œ∀ − œ− œα − œ− ↑ œ
↑ œ œα − œα − œµ − œ− ↑ œ∀˘ ↑

}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

89

œ ↑ œ
 œ− œα − ↑ œα˘ ↑ œα˘ œα − œ− œ∀ − θϑœ∀ − ↑ ≈

−θœ œα
ŸÈ

œα
ŸÈ θϑœ Ιœα ŸÈ

∑

œ∀
œ∀ − œ− œα − ΘÔœα − ↑ ≈ œα œ− œ− œµ − œ− œµ − œ− ↑

œ̆ œ− œα − œα − θϑœ− ↑ ↑ ↑ ↑ œα˘ ↑ œ∀˘ œ− œα − œ− ↑

Ιœ ΘÔœ −ιœα
ŸÈ

ιœα
ŸÈ

θϑœ
∑

œ
↑ œ

œ− ↑ œ∀ œ− œ− ↑ ↑ œ œµ − œα − œ− ≈

}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

91 ‰ ≈ ↑ ιœœ θϑœα − œ− œ− œ− ↑ ‰

θœ ≈ œ∀ œ∀ ≈ ‰ œµ œ∀ œ œ

≈ œ∀ œ∀ œα œ œ∀ ‰ ΘÔœµ œ∀ œµ œ œα

œ∀ œ∀ − ≈ ≈ θϑœα ↑ Œ
Ο

pizz.
Ε ο Ε ο

Ε ο Ε ο

Íe = 96 c ιœœ œα − œ− œ− œ− ‰ ≈ ↑ ιœœ
ΘÔœα − œ− œ− œ− ↑

‰ ≈ ↑ ΘÔœ ↑ œα œ ↑ ‰

‰ œ œ œα œ œ∀ œ œα ‰ ΘÔœα

Œ θϑœ ↑ ≈ ‰
Ε ο Ε

Ε ο

Í Í

}}}}}}}}}}
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

93 ‰ − ιœœ œα − œ− œ− œ− ‰ ↑ ιœœ θϑœα −
‰ ↑ θϑœα ≈ ≈ ↑ ΘÔœα ΘÔœα ↑ ≈

œ œ∀ œα œ œα œ ≈ ≈ œα œα œ œα œα ↑

Œ ‰ ↑ œ œα ↑
ο Ε ο

Ε ο

Í Í
œα − œ− œ− Œ ↑ ιœœ œ− œ− œ− œ−
‰ ↑ œ ↑ œα œ œ∀ ↑ œα ‰

≈ ↑ ΘÔœ œ œα œ œ∀ œ∀ œα œ œ ‰

‰ ≈ θϑœ ↑ ≈ θϑœα ↑ ‰
Ε ο

Ε ο

Í

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

95 ‰ − ιœœ
œ− œ− œ− œ− ≈ − ιœœ

œ∀ − œ− œ−
‰ ≈ ≈ ≈ ↑ θϑœ∀ ‰
œ œ∀ œ∀ œµ œ œα ≈ ≈ œ∀ œ∀ θϑœ ↑ ≈

Œ ‰ θϑœ∀ ↑ ≈
Ε ο Ε ο

Ε

Í Í θϑœ∀ − ↑ ιœœ œ− œ− œ− œ− ≈ Œ

∑

↑ ΘÔœ ‰ œ∀ œ∀ œα œ œ∀ œα œ œµ œ∀ œµ

Œ − œα œ∀ œ œα
Ε

Í q = 69 c

ο

ο
arco
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

97 Œ œ œ∀ œα œ œα œ œα œα

œ œ œα œ œ∀ œ œα œ ΘÔœα ↑ ≈ ‰

ΘÔœα ↑ ≈ ‰ Œ
œ∀ œ∀ ‰ ↑ ΘÔœα ‰ − œ œα

ο

ο

œµ œα œα œα ‰ Œ

Œ − œ œ∀ œ∀ œµ
≈ ↑ ΘÔœ œ œα œ œ∀ œ∀ œα œ œ ΘÔœµ ↑ ≈

œ œα œ∀ œ ‰ Œ

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

99 ‰ ↑ œ œ∀ œ œ œα œ∀ œ œα œ∀ œ∀ œ∀

œ œα œ œ∀ œ∀ œ ≈ ‰ ≈ − θϑœ

∑

≈ œα œµ œ œ∀ œ∀ œ ↑ œ œ œ ΘÔœ ≈ ΘÔœα

∑

œα œ œ∀ œ œα œµ œ œα Œ

‰ ≈ − ΘÔœα œα œ œα œα œ œα œ œα

Œ − œα œα œµ œα
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

101 ≈ œ œ œα œ∀ œ∀ œ œα œµ œ œ ‰

Œ ≈ − θϑœ∀ œ∀ œ œα œµ
œ∀ œ œα ↑ ‰ Œ

ΘÔœα ≈ − ‰ ‰ ≈ − θϑœ

Œ œ œ œα œ∀ œ∀ œ œ œ

œ œ∀ œ∀ œ θϑœ∀ ↑ ≈ ≈ œµ œµ œα œ œ∀ œ

‰ ≈ œ œ œα œ∀ œ∀ œ œ œ ≈

œ∀ œ∀ ≈ œµ œ œα œ∀ œ∀ œ œα œµ ΘÔœ ↑ ≈

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

103 ∑

œα œµ œ ↑ ‰ Œ

∑

∑

≈ − θϑœœα − œœ− œœ− œœ− ↑ œα − œ− œ− ↑ œœµ∀ − œœ− œœ− œœ−
≈ − θϑœ∀ − œ− œ− œ− ‰ ↑ œœα − œœ− œœ− œœ−
≈ ΘÔœœα − ↑ ≈ ↑ ΘÔœα − ≈ ↑ ΘÔœœµ∀ − ‰

≈ ΘÔ
œ∀ −

↑ ‰ ≈ ↑ ΘÔœœα −
‰

∏

∏

∏

∏ (sempre)

(sempre)

Poco più lento ( q = 60 c )
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Ÿ}}}}}}

Ÿ}}}}}}

105 θϑœœ∀ − ↑ θϑœœ∀ − ≈ − œœ∀∀ − œœ− œœ− œœ− œœ−
↑ œœ∀ − œœ− œœ− œœ−

θϑœœα − ↑ θϑœœα − ≈ − ιœ
Ÿη

θϑœ−
↑ œ∀ − œ− œ− œ−

≈ ↑ ΘÔ
œœ− ↑ ΘÔ

œœ∀∀ − ≈ ≈ ↑ ΘÔœ− ‰

‰ ↑ ΘÔœœα − ≈ ≈ ↑ ΘÔ
œœ∀∀ −

‰

Legno
battuto
(l.b.)

Legno
battuto
(l.b.)

ο

ο

arco

arco
∏

∏

θϑœœ∀ − ↑ œœ∀ − œœ− œœ− œœ− œœ− ↑ θϑœœ∀ − ↑ θϑœœ∀ − ≈ − θœ œ∀

θϑœ∀ − ↑ œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
↑ θϑœœ−

↑ θϑœœ−
≈ − θœα œµ

↑ ΘÔ
œœ∀ − ≈ ‰ ≈ ↑ ΘÔ

œœ∀ − ↑ θϑœœ∀ − ≈

↑ ΘÔœœ
−

≈ ‰ ≈ ≈ ↑ ΘÔœœα − ≈

l.b.

l.b.

ο

ο

Ï

Ï

∏

∏

arco

arco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}

}}}}}}}

107

θœ θϑœ−
≈ œ∀ − œ−

‰ ↑ œœα − œœ− œœ− œœ−

θœ θϑœα −
↑ ↑ œ− œ−

↑ œα − œ− œ− ↑ œ∀ − œ− œ− œ−

‰ ΘÔœ∀ − ‰ − ΘÔœœα − ‰

‰ ΘÔœ− ≈ ΘÔœα −
≈ ↑ ΘÔ

œ∀ −
‰

θϑœœα − ≈ θϑœœµ∀ − œœ− œœ− œœ− œœ− ↑ θϑœœ∀ − ≈ œœ∀ − œœ− œœ− œœ−
θϑœ∀ − ≈ θϑœœα − œœ− œœ− œœ− œœ− ↑ θϑœœα − ≈ œ∀ − œ− œ− œ−

≈ ΘÔœœ∀ − ↑ ‰ ≈ ↑ ΘÔœ
− ‰

≈ ΘÔœœα −
↑ ‰ ≈ ↑ ΘÔ

œœ∀∀ −
‰

l.b.

l.b.

ο

ο

arco

arco

∏

∏
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Ÿ}}}}}}}}}}}}}}}}

Ÿ}}}}}}}}}}}}}}}}

109 ≈ − θϑœœ∀∀ − œœ− œœ− œœ− œœ−
↑ œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− ↑ θϑœœ−

≈ ↑ ιœ
Ÿη

θϑœ−
↑ œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−

↑ θϑœœ−

ΘÔ
œœ− ↑ ΘÔ

œœ∀∀ − ↑ ≈ ↑ ↑ ΘÔ
œœ∀ − ↑ ≈ ‰

≈ ΘÔœœα − ↑ ≈ ↑ ↑ ΘÔœœ
−

↑ ≈ ‰

Ï

Ï

l.b.

l.b.
arco

∏

≈ œ∀ − œ−
≈ ↑ ιœ œ∀ θϑœ ‰

≈ œ− œ−
≈ ↑ ιœα œµ θϑœ ‰

↑ ΘÔœ∀ − ≈ ΘÔ
œœ∀ − ↑ θϑœœ∀ − ↑ ≈ ↑ ↑ ΘÔœµ − ↑ ≈

↑ ΘÔœ− ≈ ≈ ΘÔœœα − ↑ ≈ ↑ ↑ ΘÔœ∀ − ↑ ≈

arco

arco
∏

∏

Ï

Ï

l.b.

l.b.

Ε

Ε

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

111 ∑

Œ ‰ ↑ œ− œ− œα −
Œ ‰ ↑ œ∀ − œ∀ −

↑

Œ ‰ ↑ θϑœ−
≈

Ο

Ο

Ο

arco

arco

‰ ≈ ↑ −−ΙΝœ∀∀ ≤
ΘÔ
Νœ ≈

œ∀ − œ∀ − œ− œα − œµ − œ− ↑ −−ιΝœµ
≤ θϑΝœ ≈

‰ ≈ ↑ −−ιΝœαα
≤ θϑΝœ ≈

‰ ≈ θϑœ ↑ Œ
ß

pizz.
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